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▪ Especificações do Projeto

▪ Perfil do Entrevistado

▪ Conhecimento de Políticos induzida

▪ Intenção de Voto Espontânea para Governador

▪ Intenção de Voto Estimulada para Governador

▪ Intenção de voto Espontânea para Senador

▪ Intenção de voto Estimulada para Senador

▪ Intenção de Voto Estimulada para Presidente

▪ Avaliações de Governos



ESPECIFICAÇÕES
DO PROJETO

MOTIVAÇÃO: Se origina a partir da necessidade de
conhecer as motivações, processo de escolha por um
candidato, imagem dos candidatos e intenção de
voto e rejeição à candidatos.

MÉTODO: A Pesquisa é do tipo quantitativa,
levantando percentuais para as variáveis estudadas a
partir de questionário estruturado, previamente
elaborado. As entrevistas foram pessoais por
telefone, através de Sistema CATI via
entrevistadores e os entrevistados foram
selecionados por cotas, em função das variáveis:
sexo, faixa etária, renda do chefe do domicílio.

POPULAÇÃO: A população pesquisada é definida
como pessoas maiores de 16 anos e que votam no
Estado do Rio de Janeiro.

ÁREA: Estado do Rio de Janeiro.

AMOSTRA: 1.020 entrevistas.

Obs.: Os dados foram ponderados em função do
peso de cada Sexo, Faixa Etária, Renda do Chefe da
Família e Área.

MARGEM DE ERRO: Com 1.020 casos, a margem de
erro para projeção dos dados é estimada em +/- 3,13
p.p., com um intervalo de confiança de 95,55%.

PERÍODO: Entre os dias 19 e 22 de Julho de 2022.



PERFIL DO
ENTREVISTADO



Base Total: 1.020 entrevistas

PERFIL DO
ENTREVISTADO

MESORREGIÕES

3 9 %

1 9 %

1 3 %

7 %

6 %

6 %

5 %

3 %

2 %

M e t r o p o l i t a n a  d o  R i o / R i o  d e  
J a n e i r o

M e t r o p o l i t a n a  d o  
R i o / B a i x a d a  F l u m i n e n s e

M e t r o p o l i t a n a  d o  
R i o / N i t e r ó i - M a n i l h a

S u l  F l u m i n e n s e

M e t r o p o l i t a n a  d o  
R i o / P e r i f e r i a

N o r t e  F l u m i n e n s e

B a i x a d a s

C e n t r o  F l u m i n e n s e

N o r o e s t e  F l u m i n e n s e



SEXO

5 5 % 4 5 %

Base Total: 1.020 entrevistas

1%
11% 17% 19% 25% 27%

F A I X A  E T Á R I A

PERFIL DO
ENTREVISTADO



R E N D A  D O  C H E F E  D A  F A M Í L I A

4 0 %
2 6 % 2 1 %

8 % 4 % 1 % 0 %

R E N D A  F A M I L I A R  M E N S A L

2 9 %
1 8 % 2 5 %

1 1 % 5 % 2 % 1 % 9 %

Base Total: 1.020 entrevistas

PERFIL DO
ENTREVISTADO



R E L I G I Ã O

44%
31%

4% 1% 1% 3%
16%

N Í V E L  D E  I N S T R U Ç Ã O

3 2 % 3 1 % 2 9 %

8 %

1 º  g r a u  
i n c o m p l e t o

2 º  g r a u  
i n c o m p l e t o

S u p e r i o r  
i n c o m p l e t o

S u p e r i o r  
c o m p l e t o  +

Base Total: 1.020 entrevistas

PERFIL DO
ENTREVISTADO



CONHECIMENTO 
DE POLÍTICOS 
ESTIMULADA



CONHECIMENTO DE 
POLÍTICOS 

ESTIMULADA

9 3 %

8 6 %

8 4 %

7 0 %

2 6 %

5 2 %

6 8 %

6 0 %

3 4 %

4 3 %

9 4 %

8 9 %

8 2 %

6 9 %

5 4 %

6 0 %

6 7 %

6 3 %

4 4 %

4 7 %

3 1 %

90%

84%

75%

69%

63%

58%

58%

53%

50%

37%

35%

24%

23%

C r i v e l l a

R o m á r i o

M a r c e l o  F r e i x o

C l a u d i o  C a s t r o

C y r o  G a r c i a

R o d r i g o  N e v e s

W a s h i n g t o n  R e i s

A l e s s a n d r o  M o l o n

A n d r é  C e c i l i a n o

E d u a r d o  S e r r a

F e l i p e  S a n t a  C r u z

P a u l o  G a n i m e

E m i r  L a r a n j e i r a

20/05
13/07
22/07

Base Total: 1.020 entrevistas

Quais destes políticos aqui da Cidade do Rio de Janeiro que V. 
conhece, mesmo se apenas de ouvir falar?

N e n h u m  d e l e s  1 %  /  N ã o  s a b e  2 %



INTENÇÃO
DE VOTO PARA 
GOVERNADOR



Base Total: 1.020 entrevistas

C A N D I D A T O  Q U E  I R Á  V O T A R  
P A R A  G O V E R N A D O R  D O  

E S T A D O  D O  R I O  D E  J A N E I R O

Como V. sabe, em outubro deste ano, vai haver eleição para 
Governador do Estado do Rio de Janeiro. V. já tem um candidato 
para Governador, qual candidato? 

5%

6%

2%

0%

2%

85%

15%

14%

5%

0%

0%

1%

65%

14%

10%

5%

0%

0%

4%

67%

Claudio Castro

Freixo

Rodrigo Neves

Paulo Ganime

Cel. Emir Laranjeira

Outros

Não sabe

20/05

13/07

22/07

INTENÇÃO DE VOTO 
ESPONTÂNEA PARA

GOVERNADOR

O s  c a n d i d a t o s :  C y r o  G a r c i a  e  E d u a r d o  
S e r r a   “ N ã o  P o n t u a r a m ”



Base Total: 1.020 entrevistas

C A N D I D A T O  Q U E  I R Á  V O T A R  
P A R A  G O V E R N A D O R  D O  

E S T A D O  D O  R I O  D E  J A N E I R O

Se as eleições para Governador do Estado do Rio de Janeiro 
fossem hoje e os candidatos fossem estes, em qual deles V. 
votaria? 

INTENÇÃO DE VOTO 
ESTIMULADA PARA

GOVERNADOR

22%

21%

10%

1%

1%

2%

1%

22%

18%

27%

23%

11%

1%

1%

1%

1%

18%

15%

28%

20%

11%

2%

2%

2%

1%

16%

18%

Claudio Castro

Freixo

Rodrigo Neves

Cel. Emir Larangeira

Cyro Garcia

Eduardo Serra

Paulo Ganime

Nenhum deles

Não sabe

20/05

13/07

22/07



INTENÇÃO DE VOTO

ÁREA

Total Área 1 Área 2 Área 3 Área 4 Área 5 Área 6 Área 7 Área 8 Área 9

Claudio Castro 28% 24% 30% 23% 29% 36% 43% 49% 34% 21%

Freixo 20% 33% 11% 15% 13% 11% 12% 4% 6% 18%

Rodrigo Neves 11% 5% 9% 28% 18% 14% 9% 4% 12% 8%

Cel. Emir Larangeira 2% 1% 3% 8% 2% - 4% 2% 0% 2%

Cyro Garcia 2% 3% 2% - - 7% - 5% 7% 1%

Eduardo Serra 2% 1% - 5% - 14% 5% 10% - 1%

Paulo Ganime 1% 1% 1% 0% - - - 7% - 0%

Nenhum deles 16% 16% 19% 7% 17% 14% 9% 13% 14% 29%

Não sabe 18% 16% 25% 14% 21% 4% 18% 6% 27% 20%

Base 1.020 341 96 78 46 77 102 87 106 87

Base insuficiente para análise

Legenda:

Área 1: Metropolitana do Rio/Rio de Janeiro
Área 2: Metropolitana do Rio/Baixada Fluminense
Área 3: Metropolitana do Rio/Niterói – Manilha
Área 4: Metropolitana do Rio//Periferia
Área 5: Noroeste Fluminense
Área 6: Norte Fluminense
Área 7: Centro Fluminense
Área 8: Baixadas
Área 9: Sul Fluminense



INTENÇÃO
DE VOTO

SEXO

Total Masculino Feminino

Claudio Castro 28% 37% 20%

Freixo 20% 15% 25%

Rodrigo Neves 11% 12% 10%

Cel. Emir Larangeira 2% 2% 2%

Cyro Garcia 2% 1% 3%

Eduardo Serra 2% 2% 1%

Paulo Ganime 1% 1% 1%

Nenhum deles 16% 16% 16%

Não sabe 18% 14% 22%

Base 1.020 574 446

Base insuficiente para análise

INTENÇÃO DE VOTO

FAIXA ETÁRIA

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Claudio Castro 28% 17% 22% 26% 32% 33% 24%

Freixo 20% 60% 40% 15% 14% 16% 23%

Rodrigo Neves 11% - 14% 15% 11% 10% 7%

Cel. Emir Larangeira 2% - - 4% 1% 6% 0%

Cyro Garcia 2% - 3% 4% 3% 1% 1%

Eduardo Serra 2% - 7% 1% 2% 2% 0%

Paulo Ganime 1% - - 1% 1% 0% 2%

Nenhum deles 16% 6% 7% 14% 16% 21% 17%

Não sabe 18% 17% 7% 20% 20% 11% 26%

Base 1.020 08 90 232 279 263 148



INTENÇÃO
DE VOTO

RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIO MÍNIMO)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30 + Recusa

Claudio Castro 28% 16% 36% 32% 35% 31% 33% 47% 22%

Freixo 20% 19% 22% 17% 34% 27% 44% 26% 2%

Rodrigo Neves 11% 12% 7% 14% 5% 9% 3% 5% 11%

Cel. Emir Larangeira 2% 2% 1% 1% 2% 3% - - 13%

Cyro Garcia 2% 2% 7% 2% 1% 1% - - -

Eduardo Serra 2% 2% 4% 1% 0% 2% - - 1%

Paulo Ganime 1% - - 1% 0% 0% - 19% 5%

Nenhum deles 16% 18% 16% 15% 13% 17% 15% 2% 18%

Não sabe 18% 29% 7% 17% 10% 10% 5% 1% 28%

Base 1.020 123 121 294 204 138 49 25 66

Base insuficiente para análise



INTENÇÃO
DE VOTO PARA 
SENADOR



Base Total: 1.020 entrevistas

C A N D I D A T O  Q U E  I R Á  V O T A R  
P A R A  S E N A D O R  P E L O  E S T A D O  

D O  R I O  D E  J A N E I R O

Como V. sabe, em outubro deste ano, vai haver eleição para 
Senador pelo Estado do Rio de Janeiro. V. já tem um candidato 
para Senador, qual candidato? 

4%

4%

3%

3%

2%

84%

Romário

Alessandro Molon

André Ceciliano

Crivella

Outros

Não sabe

22/07

INTENÇÃO DE VOTO 
ESPONTÃNEA PARA

SENADOR



Base Total: 1.020 entrevistas

C A N D I D A T O  Q U E  I R Á  V O T A R  
P A R A  S E N A D O R  P E L O  E S T A D O  

D O  R I O  D E  J A N E I R O

E se as eleições para Senador fossem hoje e os candidatos 
fossem estes, em qual deles V. votaria? 

20%

16%

15%

3%

23%

9%

25%

17%

15%

4%

13%

13%

26%

22%

16%

8%

18%

10%

Romário

Crivella

Alessandro Molon

André Ceciliano

Nenhum deles

Não sabe

20/05

13/07

22/07

INTENÇÃO DE VOTO 
ESTIMULADA PARA

SENADOR



INTENÇÃO DE VOTO

ÁREA

Total Área 1 Área 2 Área 3 Área 4 Área 5 Área 6 Área 7 Área 8 Área 9

Romário 26% 22% 33% 26% 11% 33% 32% 31% 25% 37%

Crivella 22% 14% 19% 31% 54% 21% 20% 25% 32% 17%

Alessandro Molon 16% 24% 9% 18% 6% 14% 4% 7% 4% 10%

André Ceciliano 8% 8% 7% 8% 13% 10% 10% 5% 2% 7%

Nenhum deles 18% 23% 13% 13% 5% 13% 20% 25% 17% 23%

Não sabe 10% 9% 19% 4% 11% 9% 14% 7% 20% 6%

Base 1.020 341 96 78 46 77 102 87 106 87

Base insuficiente para análise

Legenda:

Área 1: Metropolitana do Rio/Rio de Janeiro
Área 2: Metropolitana do Rio/Baixada Fluminense
Área 3: Metropolitana do Rio/Niterói – Manilha
Área 4: Metropolitana do Rio//Periferia
Área 5: Noroeste Fluminense
Área 6: Norte Fluminense
Área 7: Centro Fluminense
Área 8: Baixadas
Área 9: Sul Fluminense



INTENÇÃO
DE VOTO

SEXO

Total Masculino Feminino

Romário 26% 27% 25%

Crivella 22% 26% 19%

Alessandro Molon 16% 16% 15%

André Ceciliano 8% 9% 7%

Nenhum deles 18% 15% 20%

Não sabe 10% 7% 14%

Base 1.020 574 446

Base insuficiente para análise

INTENÇÃO DE VOTO

FAIXA ETÁRIA

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Romário 26% 68% 21% 33% 30% 25% 21%

Crivella 22% 17% 25% 15% 24% 25% 20%

Alessandro Molon 16% - 9% 15% 13% 14% 22%

André Ceciliano 8% 6% 14% 5% 9% 8% 6%

Nenhum deles 18% 9% 25% 16% 11% 24% 17%

Não sabe 10% - 6% 16% 13% 4% 14%

Base 1.020 08 90 232 279 263 148



INTENÇÃO
DE VOTO

RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIO MÍNIMO)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30 + Recusa

Romário 26% 28% 33% 29% 23% 20% 11% 6% 12%

Crivella 22% 26% 26% 18% 13% 13% 4% 9% 29%

Alessandro Molon 16% 10% 21% 14% 18% 27% 44% 45% 8%

André Ceciliano 8% 8% 2% 9% 15% 12% 6% 7% 6%

Nenhum deles 18% 15% 15% 22% 18% 21% 27% 31% 20%

Não sabe 10% 13% 3% 8% 13% 7% 8% 2% 25%

Base 1.020 123 121 294 204 138 49 25 66

Base insuficiente para análise



INTENÇÃO
DE VOTO PARA 
PRESIDENTE



Base Total: 1.020 entrevistas

C A N D I D A T O  Q U E  I R Á  V O T A R  
P A R A  P R E S I D E N T E

Em outubro deste ano teremos eleição para Presidente da 
República. Se as eleições fossem hoje e os candidatos fossem 
estes, em qual deles V. votaria? 

32%

37%

8%

2%

2%

0%

10%

5%

39%

38%

8%

2%

2%

0%

6%

5%

39%

39%

7%

2%

1%

0%

0%

4%

8%

Bolsonaro

Lula

Ciro Gomes

André Janones

Simone Tebet

José Maria Eymael

Luciano Bivar

Nenhum deles

Não sabe/Não respondeu

20/05

13/07

22/07

INTENÇÃO DE VOTO 
ESTIMULADA PARA

PRESIDENTE



INTENÇÃO DE VOTO

ÁREA

Total Área 1 Área 2 Área 3 Área 4 Área 5 Área 6 Área 7 Área 8 Área 9

Bolsonaro 39% 37% 34% 41% 36% 56% 34% 47% 60% 45%

Lula 39% 44% 37% 41% 52% 24% 27% 29% 15% 34%

Ciro Gomes 7% 7% 8% 5% 6% 6% 8% 2% 11% 11%

André Janones 2% - - 4% - 1% 15% 4% 1% -

Simone Tebet 1% 1% 2% 0% - 3% 3% 6% 1% 1%

Luciano Bivar 0% 0% 0% - - - - - - -

José Maria Eymael 0% - - - 3% - - - - -

Nenhum deles 4% 6% 5% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 4%

Não sabe 8% 5% 14% 7% 1% 8% 10% 10% 10% 5%

Base 1.020 341 96 78 46 77 102 87 106 87

Base insuficiente para análise

Legenda:

Área 1: Metropolitana do Rio/Rio de Janeiro
Área 2: Metropolitana do Rio/Baixada Fluminense
Área 3: Metropolitana do Rio/Niterói – Manilha
Área 4: Metropolitana do Rio//Periferia
Área 5: Noroeste Fluminense
Área 6: Norte Fluminense
Área 7: Centro Fluminense
Área 8: Baixadas
Área 9: Sul Fluminense



INTENÇÃO
DE VOTO

SEXO

Total Masculino Feminino

Bolsonaro 39% 47% 32%

Lula 39% 31% 45%

Ciro Gomes 7% 9% 6%

André Janones 2% 0% 3%

Simone Tebet 1% 1% 2%

Luciano Bivar 0% 1% -

José Maria Eymael 0% 0% -

Nenhum deles 4% 6% 3%

Não sabe 8% 5% 9%

Base 1.020 574 446

Base insuficiente para análise

INTENÇÃO DE VOTO
FAIXA ETÁRIA

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Bolsonaro 39% 17% 40% 37% 44% 44% 34%

Lula 39% 62% 43% 42% 28% 37% 43%

Ciro Gomes 7% - 6% 9% 8% 8% 5%

André Janones 2% - - 0% 3% 0% 3%

Simone Tebet 1% - 1% 1% 2% 1% 2%

Luciano Bivar 0% 11% - 0% - 0% -

José Maria Eymael 0% - - - 1% - -

Nenhum deles 4% 3% 4% 4% 3% 5% 5%

Não sabe 8% 7% 6% 7% 11% 5% 8%

Base 1.020 8 90 232 279 263 148



INTENÇÃO
DE VOTO

RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIO MÍNIMO)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30 + Recusa

Bolsonaro 39% 37% 32% 42% 43% 44% 33% 24% 47%

Lula 39% 44% 47% 34% 33% 35% 20% 43% 28%

Ciro Gomes 7% 5% 6% 10% 7% 12% 19% 15% 4%

André Janones 2% 3% 3% 0% - - - - -

Simone Tebet 1% 0% 1% 1% 3% 0% 15% 18% -

Luciano Bivar 0% 0% - 0% 0% - - - -

José Maria Eymael 0% - - - - - - - 2%

Nenhum deles 4% 4% 3% 6% 9% 3% 8% - 1%

Não sabe 8% 7% 8% 7% 5% 6% 5% - 18%

Base 1.020 123 121 294 204 138 49 25 66

Base insuficiente para análise



AVALIAÇÕES 
DE GOVERNO



Base Total: 1.020 entrevistas

AVALIAÇÕES DE 
GOVERNO

A V A L I A Ç Ã O  D O  T R A B A L H O  
R E A L I Z A D O  P E L O  G O V E R N A D O R  

C L Á U D I O  C A S T R O

39%

45%
49%48%

42%
36%

13% 13% 15%

20/05 13/07 22/07

Aprova Desaprova Não sabe

De uma maneira geral, V. aprova ou desaprova o trabalho realizado 
pelo Governo do Estado do Rio de Janeiro? 



Base Total: 1.020 entrevistas

AVALIAÇÕES DE 
GOVERNO

O  G O V E R N A D O R  
C L Á U D I O  C A S T R O  V E M  

R E A L I Z A N D O  U M  T R A B A L H O . . .

2%
8% 9%

19%
21% 22%

36% 36%
39%

13% 11%

17% 16%

11%
13%

8%

10%

20/05 13/07 22/07

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo Não Sabe

Média: 2,73 Média: 2,94 Média: 3,11

Na sua opinião, o Governador Claudio Castro vem realizando um 
trabalho... 



INTENÇÃO DE VOTO

ÁREA

Total Área 1 Área 2 Área 3 Área 4 Área 5 Área 6 Área 7 Área 8 Área 9

Ótimo 9% 10% 9% 10% 5% 5% 9% 16% 10% 7%

Bom 22% 18% 22% 19% 28% 32% 23% 50% 31% 23%

Regular 39% 40% 42% 38% 36% 38% 46% 21% 31% 34%

Ruim 9% 11% 12% 2% 3% 13% 3% 3% 13% 19%

Péssimo 11% 17% 6% 8% 8% 7% 14% 1% 5% 8%

Não sabe 10% 4% 9% 23% 20% 5% 5% 9% 10% 9%

Média 3,11 2,94 3,19 3,25 3,25 3,15 3,09 3,87 3,33 3,04

Base 1.020 341 96 78 46 77 102 87 106 87

Base insuficiente para análise

Legenda:

Área 1: Metropolitana do Rio/Rio de Janeiro
Área 2: Metropolitana do Rio/Baixada Fluminense
Área 3: Metropolitana do Rio/Niterói – Manilha
Área 4: Metropolitana do Rio//Periferia
Área 5: Noroeste Fluminense
Área 6: Norte Fluminense
Área 7: Centro Fluminense
Área 8: Baixadas
Área 9: Sul Fluminense



INTENÇÃO
DE VOTO

SEXO

Total Masculino Feminino

Ótimo 9% 15% 5%

Bom 22% 27% 18%

Regular 39% 33% 43%

Ruim 9% 7% 12%

Péssimo 11% 11% 11%

Não sabe 10% 7% 11%

Média 3,11 3,31 2,93

Base 1.020 574 446

Base insuficiente para análise

INTENÇÃO DE 
VOTO

FAIXA ETÁRIA

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Ótimo 9% 17% 6% 8% 4% 13% 12%

Bom 22% 6% 24% 16% 32% 20% 20%

Regular 39% 68% 44% 49% 30% 33% 40%

Ruim 9% 6% 10% 9% 9% 11% 8%

Péssimo 11% 3% 8% 7% 15% 9% 14%

Não sabe 10% - 8% 11% 10% 14% 6%

Média 3,11 3,27 3,11 3,11 3,02 3,19 3,08

Base 1.020 8 90 232 279 263 148



INTENÇÃO
DE VOTO

RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIO MÍNIMO)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30 + Recusa

Ótimo 9% 10% 15% 7% 6% 7% 3% - 11%

Bom 22% 15% 26% 26% 24% 21% 19% 22% 23%

Regular 39% 47% 43% 36% 35% 41% 36% 33% 15%

Ruim 9% 3% 5% 14% 15% 13% 15% 41% 11%

Péssimo 11% 12% 7% 7% 15% 18% 27% 4% 15%

Não sabe 10% 13% 4% 10% 5% 0% - - 25%

Média 3,11 3,09 3,39 3,12 2,92 2,85 2,56 2,74 3,06

Base 1.020 123 121 294 204 138 49 25 66

Base insuficiente para análise



Base Total: 1.020 entrevistas

A V A L I A Ç Ã O  D O  T R A B A L H O  
R E A L I Z A D O  P E L O  P R E S I D E N T E  

B O L S O N A R O

De uma maneira geral, V. aprova ou desaprova o trabalho 
realizado pela Presidência da República do Brasil?

AVALIAÇÕES DE 
GOVERNO

37%

44%

48%

59%

51%

48%

4% 5% 4%

20/05 13/07 22/07

Aprova Desaprova Não sabe



Base Total: 1.020 entrevistas

O  P R E S I D E N T E  B O L S O N A R O  
V E M  R E A L I Z A N D O  U M  

T R A B A L H O . . .

Na sua opinião, o Presidente Bolsonaro vem realizando um 
trabalho... 

AVALIAÇÕES DE 
GOVERNO

11%

19% 20%
19%

17% 18%17%
17%

19%

8%
8% 8%

44%

37%

32%

1% 2% 3%

20/05 13/07 22/07

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo Não Sabe

Média: 2,44 Média: 2,74 Média: 2,85



INTENÇÃO DE VOTO

ÁREA

Total Área 1 Área 2 Área 3 Área 4 Área 5 Área 6 Área 7 Área 8 Área 9

Ótimo 20% 18% 15% 27% 22% 19% 17% 29% 40% 17%

Bom 18% 13% 19% 20% 23% 22% 23% 19% 19% 22%

Regular 19% 20% 24% 17% 11% 23% 16% 15% 12% 14%

Ruim 8% 7% 8% 7% 23% 12% 5% 6% 8% 13%

Péssimo 32% 41% 33% 22% 21% 24% 35% 20% 21% 30%

Não sabe 3% 1% 1% 7% - - 4% 11% 0% 4%

Média 2,85 2,60 2,77 3,26 3,04 3,00 2,80 3,36 3,50 2,83

Base 1.020 341 96 78 46 77 102 87 106 87

Base insuficiente para análise

Legenda:

Área 1: Metropolitana do Rio/Rio de Janeiro
Área 2: Metropolitana do Rio/Baixada Fluminense
Área 3: Metropolitana do Rio/Niterói – Manilha
Área 4: Metropolitana do Rio//Periferia
Área 5: Noroeste Fluminense
Área 6: Norte Fluminense
Área 7: Centro Fluminense
Área 8: Baixadas
Área 9: Sul Fluminense



INTENÇÃO
DE VOTO

SEXO

Total Masculino Feminino

Ótimo 20% 27% 15%

Bom 18% 18% 17%

Regular 19% 18% 20%

Ruim 8% 8% 9%

Péssimo 32% 28% 36%

Não sabe 3% 1% 3%

Média 2,85 3,09 2,64

Base 1.020 574 446

Base insuficiente para análise

INTENÇÃO DE 
VOTO

FAIXA ETÁRIA

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Ótimo 20% - 26% 14% 19% 23% 21%

Bom 18% 17% 16% 21% 22% 23% 9%

Regular 19% - 20% 18% 23% 14% 21%

Ruim 8% 12% 3% 15% 8% 7% 8%

Péssimo 32% 71% 35% 32% 26% 27% 39%

Não sabe 3% - - 0% 2% 6% 2%

Média 2,85 1,63 2,95 2,71 3,00 3,07 2,63

Base 1.020 8 90 232 279 263 148



INTENÇÃO
DE VOTO

RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIO MÍNIMO)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30 + Recusa

Ótimo 20% 19% 20% 22% 24% 14% 21% 8% 19%

Bom 18% 20% 11% 20% 18% 19% 9% 9% 18%

Regular 19% 23% 24% 14% 9% 18% 16% 9% 22%

Ruim 8% 9% 8% 8% 7% 9% 5% 2% 11%

Péssimo 32% 28% 35% 35% 38% 40% 49% 72% 13%

Não sabe 3% 1% 2% 1% 4% - - - 17%

Média 2,85 2,92 2,72 2,86 2,83 2,57 2,50 1,80 3,24

Base 1.020 123 121 294 204 138 49 25 66

Base insuficiente para análise



(21) 2516-8020
(21) 2518-8020

Contato GERP:
CLENILSON SANTOS
clenilson@gerp.com.br

OBRIGADO!


